

તમી દેક વાતે સારી છે અને સાથેસાથે ક વાત પણ સારી છે કે અહીં આવવા પછી જ સમ્બાલ કે દેશની ભેની ભેની મટીની સુગંધ શું છે? સવાથનાં પહોંચ ઝાલકતી મંદિની ઘંટડીનો થાકાશ શું છે કે બનાં ઘણું મચ્છોનો અથ શું છે? તીયાં હત તીયાથે કદાર જે સહજ હુતેદસ હજાથમલ દુઃ આવવા પછી સમ્બાલ કે તેસુપેથે કેવું સુંદર હતું? કહે છેને તીયાં સ વથ ગ કયાં તે પુછીયે તે ઉપર આકાશ ચંદુતઅને નથ ક કયાં છે તે નીચે ઘથે પાતળ દેખાડાત બસ તેમ જો કાલ પનીક થીતે જમીન ખોદત ખોદત આવો તે તે અહીં અમેથીકમ દેખાશો.

જો કે વુ પણ તીયાથે મને સમ્બાલહુતંકે જે પોતનાં સુમ્દ થનાં કનિાય ના છોડે તેને નવા સુમ્દ થે કયાંથી જોવા મળે? હું તે જુથ કહીશ કે મથ હસિાપે આ સુમ્દ થે મથ દેશનાં સુમ્દ થેથી સહેજ પણ અધકા નથી. આ વાતહું બેજા સુમ્દ થે જોયા પછી લખું છું. કદાર અંશ આશ કા અને શીખાનો અભિપ્રાય મથ મથ કથત જુદો હોઇ શકે પણ મને મ લાગે છે ભેને અહીંનાં ટીવી ને કાથે તીયાં જે બગડાતહથે તે અહીંનાં બગડાની સથખામ્મીમ છુ હથે... અહીં હથ ષલને પુછશો કે તેમી પેટીનાં દથેકને પુછશો તે કહેથે અહીં તેમુ સથ જન કથે પણ અહીં થહો. તેથીજ તે દથેક મેટા ગામે અને જગા મં મંદીથે અને ભથચિત જાળવવા બને તેલા પોતના ભથચિ ટોળા મં શનથિવનિકળે છે.

હું તે ભે સુધથવાદી હોવાનો દેખાવ કહું પણ મનથી તે વુ ઘથ છું જ છું કે મું કુટુંબ બને તીયાં સુધી ભથેચ સંસ કાથીત જાળવે. અને પહેલુ થથ જુ આશ કા ને મટે સાથે મુથેચો શોધમાનો પ થ્યતી ન સફળ થ્યો. અહીં ઉમ્થલાયક છોકથ અને છોકથી નાં પથચિ સમથંભે ચોજાય અને મથી મેઠ ડીને ને ગમ્થે છોકથે મળી ગયો. કુંત્સની મ મે તેને મટે હીથનો હાથ અને મેઠાઇનો થળ લઇને આવી...દકિથી અને બેટા કહેત તેમી જીવ ના સુકાતી.

શીખા ખુબ ખુશ હતી અને આશ કાતે કુંત્સની સાથેસાથેસપનાનાં મ્થેલો સજાવતી હતી.

પણ આ આનંદ સાથેસાથે ક કમનશીબી પણ આવી. અંશ જે ઘથે હતે તેવધિયમં નધિ કળ નવિડયો તેને અમથ વધુપડત ભ્યાત્ અંગેની અપેક ષા મં ઉણો ઉત્થે તે પપ પા મ મેને હું શું મે બ્તવીશ તેમી બેકમંને બેકમં મનસકિ થીતઘસાતે ગયો...

શીખા મને આશ વાસન આપત કહે કે ક વથ ષ બગડયુ તે શું થ્યું? તેથી તેને ઠપકો ન આપશો કે જેથી તેમુ મન ઉદાસ ન થજ જાય.

શીખા મને આશ વાસન તે આપતે જાય પણ તેમી આંખ પણ થડતી હતી.. તેને તે અંશને બહાથ ગામ મેકલવો જ નહોતે..છત થ્યાથ થને થ્થે છે.

બહુ મેડેથી ખબર પડી કે ગન પ થસંગ પછી ભઇ કુત્થ થખ ચું છે.. અને કુત્થને કંપની મળે તેહેતુથી તેમી ટૂં પાથ ટંનથે પણ બેજી કુત્થી થખી છે અને તેસંગતતેને લાગતે બેક ઉડાડવા કથી છે. હું તે અંદથ થી ધુ જુ જ ગયો...સાયકોલોજીસ ટ કહે છે મટે સાથવાથનાં ભગ થુપે શેથીમં થખડત કુત્થને જીવ બચવવા જીવદયાનાં નામે ઘથમં થખવાનાં...

મેટાભઇ આ સંસ કાથ આપણાં નથી. આ નખથ આપણને ના પોષાય...તેને ના પાડી તે તેણે ઘથે આવવાનુ બંધકથયુ. તેને નોકથી અપાવવા પ થ્યતી ન કથયો તે મને જુથ નથી કહી મેટી મેટી લોનો લેવા મંડી. હવે હું અઠાથનો થજ ગયો છું. મથી જદિગીનાં નથિ ણયો લેવાનું કામ તે ન કથે. જે દકિથે મથે હૈયાનો હાથ હતે જેના ઉપર મથી આખી જદિગીનો આઘથ હતે તેકહે છે... તમુ તે જાણો અને મનમંથી જન મે આ વાત.

મથમં ય્હેલો 'હું' જાચાએ પુત્ત ં બ્નુ છું
તે દી થવી જાઉ છું પતિનાં સંસ કાદ દાનથી
અને જ 'હું' જાચાએ બપ બ્નુ છું ત્તિચાએ
બ્નવા રહું મથ પતિ સમ્ પણ ન બ્ની શકુ
ને ફીથી દી થવી ઉહું જાચાએ ન જોઉ ત્ને મથ જેવો
કે ન કેમ બ્નાવી શકુચો ત્ને જેવો હું બ્નુચો
દેકનાં કથ્ મ્બુદાં,
દેકનાં કથ્ મ્બુદા
ફકુ તશ્ વસુ નશિ વાસે!
આ કેવુ ભગ્ચ નચિંત તેદીધુ?
વધુતે શું કહું ? શ્ થવણ તે બ્નીશકુચો હું
પણ ન બ્ની શકુચો શ્ થવણનાં પતિ સમ્

આપત્ત ં લખત વધુ ક ધ્ મ્ કડી મ્નમં ગુંજા કહે છે અને તેબ પાસેથેબ્હુ સાંબળી હતે
શું બળકો મબપ પાસે બળકુ થીડા નવ કહે
ને મ્મમંથી જે આવે તે શું નવ ઉચ્ રહે
તેજ ત્મથી પાસ તથ્ક આજ ભેળા ભવથી
જેવું બ્નુચું તેમું કહું તેમં કશું ખોટું નથી

આ હૈચુ હળવુ કથ્વાની વાતે છે. જે ત્તિચાં મતિ થે અને સગા વહાલા હત અહી જે છે તેબ્ધ છે જ. છત મેટાભધ આપની સાથેમ્ન ખાલી
કથ્વાની ક શાંતિ છે તેમ્બલસ વકિા સાથેઅટકુ.

સોહમ્નાં પ્ થ્યામ્
{jcomments on}